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YAKIT MOTORUNUN YANI SIRA ELEKTRİK MOTORU DA 
BULUNAN HİBRİT ARAÇLAR İÇİN ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ 
ORANLARI DÜŞÜRÜLMÜŞTÜR 
 
 
 
2016/78 sayılı Sirkülerimizde açıklandığı üzere, Yatırımların 
Proje Bazında Desteklenmesi İle Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair 6745 
Sayılı Kanun’un 55 inci maddesiyle yapılan düzenleme ile, yakıt 
motorunun yanı sıra elektrik motoru da bulunan hibrit 
araçlar için farklı ÖTV oranı belirlenebilmesine olanak 
sağlamak üzere, 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanuna ekli 
(II) sayılı Listenin 87.03 sırasında yer alan “-Diğerleri” 
satırındaki “Motor silindir hacmi 1600 cm3’ü geçen fakat 2000 
cm3’ü geçmeyenler” ve “Motor silindir hacmi 2000 cm3’ü 
geçenler” alt satırları oranlarıyla birlikte aşağıdaki şekilde 
değiştirilmişti: 
 

BDO Yayıncılık A.Ş. 
 
Eski Büyükdere Cad. No.14 
Park Plaza Kat:4 
34398 Maslak/İstanbul 
Turkey 
 
Tel: +90 212 365 62 00 
Fax: +90 212 365 62 02 
e-mail: bdo@bdo.com.tr 
www.bdo.com.tr 
 
Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2015 yılında 7,3 milyar ABD Doları 
olarak gerçekleşmiştir. BDO, 150’den fazla 
ülkede bulunan 1.408 ofiste faaliyet 
göstermekte olup, bu ofislerde denetim ve 
danışmanlık hizmetleri veren ortaklar 
dahil dünya çapında 64.000 kişi 
çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili 
olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, 
bu yayına dayanarak uygulamalarda 
bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel 
durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için 
BDO Yayıncılık A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. 
Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli 
eylemlerde bulunmak veya bulunmamak 
nedeniyle doğabilecek zararlar nedeniyle, 
BDO Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları 
ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 
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Motor silindir hacmi 1600 cm3’ü geçen fakat 2000 cm3’ü geçmeyenler 

   Elektrik motoru da olanlardan elektrik motor gücü 50 KW’ı geçip motor 
silindir hacmi 1800 cm3’ü geçmeyenler 

90 

   Diğerleri 90 
Motor silindir hacmi 2000 cm3’ü geçenler 

   Elektrik motoru da olanlardan elektrik motor gücü 100 KW’ı geçip motor 
silindir hacmi 2500 cm3’ü geçmeyenler 

145 

   Diğerleri 145 
                                                                                                                                                
 
Bakanlar Kurulu 05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak aynı 
gün yürürlüğe giren 2016/9256 Sayılı 4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa Ekli 
(II) Sayılı Listede Yer Alan Bazı Mallarda Uygulanan Özel Tüketim Vergisinin Yeniden 
Tespiti Hakkında Karar ile yetkisini kullanarak, 4760 sayılı Kanuna ekli (II) sayılı 
listedeki "87.03" G.T.İ.P. numaralı mallardan "-Diğerleri" satırı altında yer alan; 
 
a)  "Motor silindir hacmi 1600 cm³'ü geçen fakat 2000 cm³'ü geçmeyenler" alt 

satırındaki "Elektrik motoru da olanlardan elektrik motor gücü 50 KW'ı geçip 
motor silindir hacmi 1800 cm³'ü geçmeyenler'" için uygulanan %90 vergi oranını 
%45 olarak, 

 
b)  "Motor silindir hacmi 2000 cm³'ü geçenler" alt satırındaki "Elektrik motoru da 

olanlardan elektrik motor gücü 100 KW'ı geçip motor silindir hacmi 2500 
cm³'ü geçmeyenler" için uygulanan %145 vergi oranını %90 olarak, 

 
yeniden tespit etmiş bulunmaktadır.  
 
Bu Karar yayımı tarihinde (05.10.2016) yürürlüğe girmiştir. 
 
Saygılarımızla. 
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